



Visita alla Guardia Svizzera Pontificia

«Salve» – sei cittadino svizzero, cattolico, di età compresa tra i 16 e i 19 anni e di sesso maschile? Sei mosso dall'ideale di essere una brava persona e ti vuoi impegnare in favore della società? Se ordine, rispetto e responsabilità non sono parole vuote per te. Se apprendere altre lingue, interessarti alla storia, conoscere una nuova cultura e incontrare persone provenienti da tutto il mondo è fonte di gioia per te.

Allora servire nella Guardia Svizzera Pontificia potrebbe fare al tuo caso. Con la visita d'informazione a Roma vogliamo darti un assaggio della vita di una guardia. Prestare servizio nella Guardia Svizzera potrebbe fornirti un buon punto di partenza per il tuo futuro professionale e personale. Abbiamo risvegliato il tuo interesse? Allora annunciati per la visita d'informazione a Roma.

Condizioni per partecipare alla visita d'informazione

- Interesse per il servizio nella Guardia Svizzera Pontificia
- Cittadini svizzeri di età compresa tra 16 e 19 anni
- Sesso maschile
- Confessione cattolica romana

La visita ha sempre luogo a inizio di ottobre. Il contributo finanziario dei partecipanti ammonta a 250 CHF e copre il viaggio a Roma, l'alloggio, i pasti e la presa a carico.

Informazioni

Trovi ulteriori informazioni in merito alla Guardia Svizzera Pontificia ai siti: www.guardiasvizzera.ch www.facebook.com/gsp1506



Programma della visita d'informazione

1. giorno

Il gruppo si trasferisce a Roma. Nel pomeriggio è prevista una passeggiata nel centro della città, che consente di scoprire diverse attrazioni e luoghi. I partecipanti partecipano poi alla Santa Messa celebrata dal Cappellano nella Cappella delle Guardie.

2. giorno

Al mattino i partecipanti hanno l'occasione di fare un giro del Quartiere della Guardia, nel corso del quale verranno mostrati loro diverse sale e locali e verranno illustrati loro fatti e curiosità riquardanti la Guardia Svizzera Pontificia. Dopo pranzo il gruppo visiterà la Basilica di San Pietro

3. giorno

Il gruppo, quidato da alcune guardie, dedicherà l'intera giornata all'esplorazione del Vaticano. I partecipanti riceveranno informazioni di prima mano riguardanti il lavoro quotidiano al servizio del Santo Padre

4. giorno

Ogni mercoledì il Santo Padre invita i pellegrini provenienti da tutto il mondo a un'udienza generale in Piazza San Pietro. Anche i giovani ospiti dalla Svizzera hanno l'opportunità di partecipare all'udienza papale. Nel pomeriggio il gruppo avrà nuovamente la possibilità di visitare alcune attrazioni della città di Roma

5. giorno

Il gruppo torna in Svizzera.

Iscrizione per la visita d'informazione

| Con la presente mi iscrivo per la visita d'informazione a Roma: |
|---|
| Data visita d'informazione |
| Cognome |
| Nome |
| Via |
| CAP/luogo |
| Telefono |
| E-Mail |
| Data di nascita |
| Luogo di nascita |
| Scuola / apprendistato |
| Confessione |
| L'iscrizione deve essere accompagnata da una lettera di referenze da parte del Consiglio |

parrocchiale e una copia della carta d'identità.

Conferma di partecipazione

| Eurogo, data |
|------------------------|
| Firma dei genitori |
| Firma del partecipante |

Il formulario d'iscrizione firmato, la lettera di Referenze e la copia della carta d'identità possono essere scannerizzate e spedite per posta elettronica all'indirizzo rekrutierung@schweizergarde.ch oppure per posta tradizionale all'indirizzo indicato

Ufficio di informazione e reclutamento della Guardia Svizzera Pontificia

Messmer Personalmanagement GmbH Gemeindehausplatz 3 8750 Glarona

Telefono +41 55 640 82 24 rekrutierung@schweizergarde.ch www.guardiasvizzera.ch